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 PROTOKÓŁ NR XXVI/2026 

z Sesji Rady Gminy Bełchatów z dnia 17 lutego 2026 r. o godz. 1100 

- sala herbowa Urzędu Miasta Bełchatowa. 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia obrad XXVI Sesji Rady Gminy Bełchatów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Bełchatów Rafał Furczyński, który zgodnie ze statutem Gminy 

przewodniczył obradom. Powitał serdecznie wszystkich Radnych, władze gminy, oświadczył, 

iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 Radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Nieobecna Radna Bogusława Maziarz 

                     Załącznik nr 1 – lista obecności radnych 

         Załącznik nr 2 – lista obecności gości 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr XXV/2026. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, na 

czas oznaczony dłuższy niż 3 lata, nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Bełchatów, położonej w obrębie Myszaki, gmina Bełchatów. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bełchatów na 

rok 2026”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych  

w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Bełchatów na 2026 rok. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/225/2026 Rady 

Gminy Bełchatów z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na terenie Gminy Bełchatów na lata 2026-2029. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od środków transportowych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji  „Programu wspierania 

budowy podłączeń budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Gminy 
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Bełchatów - edycja VIII”. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Nyski.  

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy 

Bełchatów na 2026 rok. 

16. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Bełchatów.  

17. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Bełchatów za 2025 rok. 

18. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

19. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

20. Sprawy różne. 

21. Zakończenie obrad. 

 

Załącznik nr 3 – zawiadomienie 

o terminie sesji wraz z  

proponowanym porządkiem obrad. 

 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Czy mają Państwo uwagi do porządku obrad? 
(0:01:07 w nagraniu wideo) 

Wójt Konrad Koc: Pan Wójt wniósł o zmianę porządku obrad i wprowadzenie w pkt 14. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 

terytorialnego – Powiat Bełchatowski. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Czy jeszcze ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? 

 

Radna Ewa Gębarowska: Radna wniosła o zmianę porządku obrad i wprowadzenie w pkt 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia wraz z 

autopoprawką oraz w pkt 18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Pni Mecenas, czy wnioski zgłoszone przez Radną Ewę 

Gebarowską można głosować jako blok? 
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Radca Prawny Monika Kurowska: Tak, można głosować razem.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, ani uwag. Przechodzimy do 

głosowania wniosku Pana Wójta. 

 

Głosowano w sprawie: Wniosek Wójta o zmianę porządku obrad - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:08 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Wniosek Pana Wójta został przyjęty. Przechodzimy do 

głosowania wniosku Radnej Ewy Gębarowskiej.  

 

Głosowano w sprawie: Wniosek Radnej Ewy Gębarowksiej o zmianę porządku 

obrad - czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:08 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Wniosek Radnej Ewy Gębarowskiej został przyjęty. 

Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie protokołu nr XXV/2026. 
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3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, na 

czas oznaczony dłuższy niż 3 lata, nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Bełchatów, położonej w obrębie Myszaki, gmina Bełchatów. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bełchatów na 

rok 2026”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych  

w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Bełchatów na 2026 rok. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/225/2026 Rady 

Gminy Bełchatów z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na terenie Gminy Bełchatów na lata 2026-2029. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od środków transportowych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji  „Programu wspierania 

budowy podłączeń budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Gminy 

Bełchatów - edycja VIII”. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Nyski. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Bełchatowski. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy 

Bełchatów na 2026 rok. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 
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18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

19. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Bełchatów.  

20. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Bełchatów za 2025 rok. 

21. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

22. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

23. Sprawy różne. 

24. Zakończenie obrad. 

 
 

Ad pkt 2. 

(0:05:23 w nagraniu wideo) 

Przyjęcie protokołu nr XXV/2026. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Czy  uwagi do protokołu? 

Inspektor Maja Mantyk: Wpłynęła uwaga Radnej Moniki Sadury, która została ujęta  

w protokole.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Dziękuję. Nie na więcej uwag, przystępujemy do 

głosowania.  

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XXV/2026. - czas głosowania: 17 

lutego 2026, 11:09 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Protokół został przyjęty.  

Ad pkt 3. 

(0:06:18 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, na czas 



- 6 - 
 

oznaczony dłuższy niż 3 lata, nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Bełchatów, położonej w obrębie Myszaki, gmina Bełchatów 

Uchwała nr XXVI/231/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy jest to działka rolna. 

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na oddanie w dzierżawę, na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata, 

nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Bełchatów, położonej 

w obrębie Myszaki, gmina Bełchatów. - czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:11 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 4. 

(0:08:24 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bełchatów na rok 

2026”. 

Uchwała nr XXVI/232/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski  
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała o koszt utrzymania jednego psa i kota w schronisku, 

poprosiła o przedstawienie danych za ubiegły rok dotyczących adopcji zwierząt. 

Radna Magdalena Rzepecka: Zapytała, czy ktoś w ubiegłym roku z terenu gminy zgłosił się 

na społecznego opiekuna kotów. 

Radna Renata Jabłońska: Zapytała, czy projekt przewiduje wolontariat dla schroniska w 

Bełchatowie.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Dopytał o dofinansowanie na sterylizację zwierząt. 

 

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski oraz Inspektor Monika Karczewska 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bełchatów na rok 2026”. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:21 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 5. 

(0:18:06 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych  

w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Bełchatów na 2026 rok. 

Uchwała nr XXVI/233/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 
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Wprowadzenia dokonała Kierownik Anna Więcławek 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Bełchatów na 2026 rok. - czas głosowania: 17 lutego 

2026, 11:23 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 6. 

(0:19:57 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/225/2026 Rady Gminy 

Bełchatów z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

na terenie Gminy Bełchatów na lata 2026-2029. 

Uchwała nr XXVI/234/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Inspektor Wioleta Paradecka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały Nr XXV/225/2026 Rady Gminy Bełchatów z dnia 27 stycznia 2026 r. w 

sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy 

Bełchatów na lata 2026-2029. - czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:25 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 7. 

(0:21:57 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 

środków transportowych. 

Uchwała nr XXVI/235/2026 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Ewa Smuga-Olczyk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Złożył podziękowania Panu Wójtowi za wprowadzenie 

przedstawionego projektu uchwały, który uwzględnia obniżenie stawek podatku od środków 

transportowych. Chciałby również, aby stawki podatkowe dla pozostałych przedsiębiorców 

zostały obniżone.   

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia 

wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:29 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 8. 

(0:25:48 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji  „Programu wspierania 

budowy podłączeń budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego na terenie Gminy 

Bełchatów - edycja VIII”. 

Uchwała nr  XXVI/236/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Z-ca kierownika Anna Rutkowska  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Wiceprzewodniczący Mariusz Wolak: Podziękował, za uwzględnienie w przedstawionym 

programie informacji, która mówi o tym, że wnioski mieszkańców Kałdun będą rozpatrywane 

w pierwszej kolejności. Zapytał, czy wnioski, które zostały złożone przez mieszkańców  

w 2025 roku automatycznie przechodzą na 2026 rok. 

Radna Renata Jabłońska: Zapytała o maksymalną kwotę dopłaty - 6 000,00 zł, do 

zbiorczego systemu kanalizacyjnego. Zapytała również jaki będzie koszt standardowego 

przyłączenia do kanalizacji. Prosiła również o informację, czy wykonawcą podłączeń, będzie 

Spółka Gminna. 

Odpowiedzi udzieliła Z-ca kierownika Anna Rutkowska  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do 

realizacji „Programu wspierania budowy podłączeń budynków do zbiorczego 

systemu kanalizacyjnego na terenie Gminy Bełchatów - edycja VIII”. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:34 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 9. 

(0:31:17 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. 

Uchwała nr XXVI/237/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Renata Jabłońska: Poinformowała, iż projekty uchwał dotyczące pomocy finansowej 

jednostkom samorządu terytorialnego, były przedmiotem obrad Komisji Budżetu i Programu 

Gospodarczego. Projekty uchwał zostały pozytywnie zaopiniowane przy 3 głosach „za” na 3 

obecnych członków, poza projektorem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Powiat Nyski, który uzyskał 2 głosy „za” przy 1 

„wstrzymuję się”.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:37 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 10. 

(0:33:51 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. 

Uchwała nr XXVI/238/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:38 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 11. 

(0:35:25 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. 
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Uchwała nr XXVI/239/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. - 

czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:40 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 12. 

(0:36:41 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. 

Uchwała nr XXVI/240/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. - 

czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:41 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 13. 

(0:37:55 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Nyski. 

Uchwała nr XXVI/241/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Poinformował, że zapoznał się z danymi dotyczącymi budżetu 

Powiatu Nyskiego za rok 2025. Wskazał, że wydatki wyniosły 275 231 764,00 zł., natomiast 

dochody 256 679 717,00 zł. Zwrócił również uwagę, że planowany budżet powiatu na 2026 

przewiduje wydatki w wysokości 321 929 135,00 zł, oraz dochody w kwocie 290 802 429,00 

zł. Dla porównania przedstawił budżet Gminy Bełchatów na 2026 rok, w którym dochody 

zaplanowano na poziomie 165 989 157,00 zł, a wydatki na 189 017 775,00 zł. Radny 

podkreślił, że zestawienie tych kwot pokazuje, jak znacznym budżetem dysponuje Powiat 

Nyski. W związku z tym postawił pytanie o zasadność wspierania finansowego takiego 

samorządu. Zaznaczył również, że nie zna żadnych uzgodnień dotyczących rozdysponowania 

środków z tzw. funduszu solidarnościowego, poza informacjami dostępnymi w mediach 

społecznościowych. Na zakończenie stwierdził, że dla części radnych jest to trudna decyzja 

do podjęcia, dlatego troje z nich wstrzyma się od głosu.  

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Powiat Nyski. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:48 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (12) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Grażyna Kałużna, Monika Sadura 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Radny Paweł Lesiak: Poinformował, że przez przypadek zagłosował „za” podjęciem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – 

Powiat Nyski. Zwrócił się z prośbą o zmianę  jego głosu na „wstrzymuje się” w protokole. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Rozumiem, w związku z prośbą Radnego wyniki 

głosowania przedstawiają się następująco: 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Powiat Nyski. - czas 

głosowania: 17 lutego 2026, 11:48 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Grażyna Kałużna, Monika Sadura, Paweł Lesiak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała przy 11 głosach „za”, 3 „wstrzymuje się” oraz 

1 nieobecnym, została podjęta.  

Ad pkt 14. 

(0:45:45 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Bełchatowski. 

Uchwała nr XXVI/242/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy kwestie dotyczące sposobu inwestowania środków  

w drogi powiatowe na terenie Gminy Bełchatów były przedmiotem uzgodnień, dyskusji, czy 

rozmów. Zapytał, ponieważ na terenie gminy jest już kilka odcinków dróg powiatowych 

wykonywanych tą techniką i niestety po jakimś czasie drogi te zaczynają pękać. Podał 

przykład drogi na Mazurach oraz Bukowej. Zapytał więc, czy jest sens w taki sposób 

wydatkować pieniądze.  

 

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego - Powiat Bełchatowski. 

- czas głosowania: 17 lutego 2026, 11:57 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 15. 

(0:54:23 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXVI/243/2026 

Ad pkt 16. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 

na 2026 rok. 

Uchwała nr XXVI/244/2026 

Punkty 15 i 16 zostały omówione wspólnie 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Renata Jabłońska: Poprosiła o informację, czy zwiększenie kwoty wydatków o 

150 000,00 zł., na budowę obiektu w Oleśniku obejmuje również koszty związane z 

usterkami, wadami i reklamacjami. 

Główny Specjalista Wojciech Raś: Odpowiedział, że za naprawę skateparku nie była 

pobierana dodatkowa opłata. 

Radna Renata Jabłońska: Zapytała następnie, czy zużycie materiału, które wykonawca 

uwzględnił przy wyliczeniu waloryzacji, obejmowało także koszty materiałów 

wykorzystanych do naprawy skateparku.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Wyjaśnił, że taka sytuacja mogła wystąpić i należałoby 

to sprawdzić, jednak sama  fizyczna wymiana płyty nie była dodatkowo opłacona.  

Radna Renata Jabłońska: Powiedziała, że przekazywana wykonawcy kwota 124 000,00 zł., 

która obejmuje pokrycie kosztów sprzętów oraz materiałów.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Wyjaśnił, że możliwość waloryzacji wynika z zapisów 

umowy i jest wymogiem prawnym. Wykonawca skorzystał z tych zapisów, dlatego 

waloryzacja w tym zakresie jest zasadna. 

Radna Renata Jabłońska: Stwierdziła, że w jej ocenie umowa została skonstruowana  

w niewłaściwy sposób. Zasugerowała, aby w przyszłości wprowadzić do umów zapisy 

zabezpieczające gminę w podobnych sytuacjach, np. wskazujące, że koszty poniesione przy 

realizacji nie podlegają waloryzacji.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Doprecyzował, że waloryzacja dotyczy wcześniejszej 

części umowy, natomiast sama wymiana płyty była przedmiotem reklamacji i została 

wykonana na koszt wykonawcy.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Nie zgodził się z wypowiedzi i wyjaśnił, że już na etapie 

realizacji zakwestionowano rozwiązanie techniczne dotyczące płyty, co zostało odnotowane 

w dzienniku budowy. Na zlecenie gminy przeprowadzono ekspertyzę przez firmę zewnętrzną, 

która potwierdziła wadliwość płyty. Z tego powodu nie została ona odebrana, a wykonawca 

zdecydował się na jej wymianę. Podkreślił również, że sytuacji tej nie można łączyć z 

mechanizmem waloryzacji, który przysługuje wykonawcy zgodnie z prawem przy realizacji 

kontraktów trwających powyżej sześciu miesięcy.  

Radna Renata Jabłońska: Odniosła się do wypowiedzi Przewodniczącego, który wskazując, 

że w omawianej kwocie mogą znajdować się również wydatki poniesione na nieodebraną 

nakładkę skateparku. Zdaniem Radnej waloryzacja, choć zagwarantowana umową, nie 

powinna obejmować kosztów ponownego wykonania tej nakładki. Zwróciła się z prośbą, aby 

przy kolejnych umowach inwestycyjnych, wprowadzić zapisy umożliwiające wstrzymanie 

zapłaty w przypadku zgłoszenia zastrzeżeń do wykonanych prac  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Zaproponował Radnej, aby po zakończeniu sesji zgłosiła 

się do Wydziału Inwestycji, gdzie zostaną  jej szczegółowo wyjaśnione wszystkie kwestie.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zapytał, czy istnieje możliwość zawierania umów w 

sposób wskazany przez radną.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Odpowiedział, że umowy są precyzyjnie skonstruowane 

i nie widzi potrzeby wprowadzania zmian. 
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Radny Paweł Lesiak: Poinformował, że otrzymał odpowiedź na swoją interpelację dotyczącą 

zawieranych aneksów. Wyraził zaniepokojenie sytuacją, w której aneksuje się umowę  

i przesuwa termin realizacji o 5-6 miesięcy, przy tak długotrwałej i kosztownej inwestycji. 

Zwrócił uwagę, że w takich przypadkach możliwe byłoby wybranie innej, bardziej korzystnej 

oferty, a także, że poprzez aneksowanie umów gmina pozbawia się możliwości naliczania kar 

umownych za nieterminowe wykonanie zadania.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Odpowiedział, że w omawianych przypadkach zawarcie 

aneksów było zasadne, ze względu na spór kompetencyjny na etapie realizacji inwestycji.  

Radny Paweł Lesiak: Zapytał z czego wynika zwiększenie kwoty 250 000,00 zł, w dziale 

Centra Kultury i Sztuki oraz poprosił o doprecyzowanie informacji dotyczących organizacji 

Dnia Kobiet.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zapytał kiedy odbędzie się wydarzenie z okazji Dnia 

Kobiet.  

Wiceprzewodniczący Piotr Kotas: Wrócił do tematu naprawy płyty na skateparku w 

Oleśniku. Zapytał, czy w przypadku niewykonania naprawy, firma realizująca inwestycję 

mogłaby wystąpić o waloryzację.  

Główny Specjalista Wojciech Raś: Odpowiedział, że w przypadku braku naprawy, obiekt 

nie zostałby odebrany.  

Wiceprzewodniczący Piotr Kotas: Zapytał Pani Mecenas, czy taka sytuacja jest zgodna z 

prawem.  

Radca Prawny Monika Kurowska: Wyjaśniła, że w przypadku robót budowlanych i 

wystąpienia wady istotnej, zamawiający ma prawo domówić odbioru zadania. Dodała, że 

reklamację można zgłosić dopiero po odbiorze inwestycji, kiedy rozpoczyna się okres 

gwarancji i rękojmi. Podkreśliła również, że Główny Specjalista Wojciech Raś cały czas 

tłumaczy, że sytuacja miała miejsce jeszcze przed odbiorem zadania. Wyjaśniła także, że 

waloryzacja dotyczy innej kwestii, a mianowicie końcowego wynagrodzenia za realizację 

zadania, które jest ustalone poprzez porównanie kosztorysu ofertowego z kosztorysem 

powykonawczym.  

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała, kto pokrył koszty ekspertyzy skateparku. 

Główny Specjalista Wojciech Raś: Odpowiedział, że wykonawca był zobowiązany do 

opłacenia ekspertyzy w ramach swojego wynagrodzenia.  

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała, czy zabezpieczona kwota 250 000,00 zł., w dziale 

Centra Kultury i Sztuki obejmuje również organizację dożynek. Zapytała również, czy znany 

jest koszt tegorocznych dożynek oraz czy będzie ona porównywalna z rokiem ubiegłym.  

 

Odpowiedzi udzielił Główny Specjalista Wojciech Raś, Skarbnik Małgorzata Łągiewska oraz 

Wójt Konrad Koc  

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów wraz z autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 17 

lutego 2026, 12:29 

Wyniki głosowania: 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poddaje pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów na 2026 rok wraz z autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w budżecie Gminy Bełchatów na 2026 rok. - czas głosowania: 17 lutego 

2026, 12:30 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 17. 

(1:26:38 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

Uchwała nr XXVI/245/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie projektu z autopoprawką.  

Wprowadzenia dokonała Radna Ewa Gębarowska  
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Renata Jabłońska: Zwróciła się do mieszkańców, a szczególnie do mieszkańców  

Zdzieszulic Górnych, Dolnych i Kielchinowa i poinformowała, że będzie wykonywany 

kolejny odcinek drogi etap 3 i 4 w Zdzieszulicach Górnych. Powiedziała również, że są ujęte 

środki w Wieloletniej Prognozie Finansowej na drogę Kielchinów – Augustynów. Dodała, że 

Pan Starosta na poprzedniej sesji zapewnił, że będzie wykonywana przebudowa ulicy 

Piotrkowskiej, uspokajając wszystkich mieszkańców, mówiąc, że wszystko się dzieje i idzie 

swoim torem.  

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały wraz z przedstawioną przez Radną autopoprawką, dotyczącą omyłki 

pisarskiej.  

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia 

petycji bez rozpatrzenia. - czas głosowania: 17 lutego 2026, 12:35 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 18. 

(1:32:10 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Uchwała nr XXVI/246/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Radna Ewa Gębarowska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Grażyna Kałużna: Odnosząc się do wniosku, zwróciła się do Radnych z prośbą o 

monitorowanie sytuacji, ponieważ w planie ogólnym Gminy Kluki została ujęta strefa 
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infrastrukturalna (dalej: SI), w której może powstać inwestycja dotycząca odpadów. Dodała, 

że mieszkańcy są zaniepokojeni faktem, że może tam powstać biokompostownia bądź inna 

inwestycja związania z odpadami. Poprosiła o reagowanie, jeśli faktycznie taka inwestycja 

będzie miała powstać.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uważa, że w takich  sytuacjach powinniśmy stać po 

stronie mieszkańców. Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

wniosku. - czas głosowania: 17 lutego 2026, 12:41 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz 

Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Bogusława Maziarz 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 19. 

(1:37:49 w nagraniu wideo) 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Bełchatów.  

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów sprawozdanie uznaję za przyjęte. 

 

Ad pkt 20. 

(1:38:23 w nagraniu wideo) 

Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Bełchatów za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów sprawozdanie uznaję za przyjęte. 

Ad pkt 21. 

(1:38:51 w nagraniu wideo) 
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Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Kto z Państwa w tym punkcie chciałby zabrać głos? 

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała o termin realizacji budowy oświetlenia w miejscowości 

Podwody.  

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Marta Bąk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 22. 

(1:40:30 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

Brak głosów. 

Ad pkt 23. 

(1:40:45 w nagraniu wideo) 

Sprawy różne. 

W sprawach różnych głos zabrali: Radny Paweł Lesiak w sprawie planu ogólnego. Radna 

Ewa Gębarowska w sprawie drogi Janina-Michałów oraz uzupełnienia brakującego na niej 

oświetlenia. Radna Grażyna Kałużna w sprawie projektu budowy lamp w Podwodach-

Kolonii, w sprawie realizacji budowy drogi w Woli Kruszyńskiej. Radny Paweł Lesiak  

w sprawie możliwości zapoznania się z dokumentacją projektową na szkołę w Janowie.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 24. 

Zakończenie obrad. 

(1:54:43 w nagraniu wideo) 

Przewodniczący Rafał Furczyński stwierdził, iż porządek obrad XXVI Sesji Rady 

Gminy został wyczerpany. Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział 

i zakończył obrady. 

Protokołowała:                                                                Przewodniczący: 


